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Vous ne|résolvez pas I'équation ! Donner deux

solutions ne|suffit pas. La méthode lest |la
t—1{—} suivante - vous diagonalisez A =P-DP/(-1) puis
vous posez Y =|PA(-1) X P. L'équation se réécrit
alors Y22 -Y = D. En remarquant que Y commute
= avec D (car D est un pol_ynéme en Y,)_, vous
&aQ}C\'fon ,o‘,vFAu(:«. 4 Y. ( i o) trouve‘z, la fo_rme deY puis vous Ig réinjectez
dans T'éqguation pour terminer lajrésolution.

stadutpe | lea [0V {2 )

A x4 e x(xg)eAs

5 _‘—'gl.m dl- &%“ \"Mcb' on /\(A(.AS = Oy

(J.OMC Xa (-A) = AZ' Z_A O otonc on 9%&% Yue A ot
e AL-A - A Nacthe dl, C{/,HC iquaﬁm



